
🌈  Zâmbete la final de noiembrie — 🇷🇴  Ziua României se apropie — 🎶

Colindătorii își încălzesc vocile, iar 🎅  Moș Crăciun își pregătește sacul cu

cadouri

20 noiembrie 2025

🎉  Ce seară incredibilă la Danish House! Sâmbătă, Carnavalul Culorilor – Doina

Disco Party a strâns o mulțime veselă și super colorată, peste 100 de participanți
care au umplut sala de energie, dans și voie bună. Pizza de la Presto Pizza a fost

excelentă, DJ Gelu a ținut ringul în priză fără pauză, iar un mare shout-out merge

către Danish House și Joelene, care ne-au găzduit impecabil, ca de fiecare dată.

🌈💃🕺

👉  Apăsați aici dacă vreți să vedeți pozele de la petrecere 📸

Deși a fost o petrecere foarte reușită, nu putem să spunem că nu am simțit lipsa

Seniorilor Doina, plecați într-o excursie de două zile în Whitianga și Coromandel.
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🚐🌿  Liniștea a fost suspectă fără energia, entuziasmul și talentul lor pe ringul de

dans — dar s-au întors cu bateriile încărcate și albume pline de poze.

Un mare mulțumesc lui Andu, Tudor și Camelia pentru organizare și, bineînțeles,

doamnei Irina Adamovics pentru coordonarea grupului. Așteptăm cu drag poveștile

voastre de drumeție și bună dispoziție! 🌞📸

 

👉  Apăsați aici dacă vreți să vedeți pozele din excursie 📸

🎶🎄  Primiți cu colinda?🎶

Grupul de colindători Doina pleacă la colindat și anul acesta, după cum urmează:

📅  Duminică, 14 decembrie – cântăm colinde la „La Povești”, unde va veni și

Moș Crăciun. 🎅✨

📅  Sâmbătă, 20 decembrie – colindăm în estul, centrul și sudul Aucklandului.

📅  Duminică, 21 decembrie – colindăm în vestul și nordul Aucklandului.
📩  Pentru detalii și programări, vă rugăm să luați legătura cu Irina Pegler: pe

emailul Asociației, sau  direct la irina.pegler@gmail.com
Vă rugăm să ne scrieți nu mai târziu de 10 decembrie.

Abia așteptăm să aducem colinda și bucuria Crăciunului în casele voastre! 🎶✨

 

🗓️   Vineri, 21 noiembrie 2025 – Românie, Plai de Dor 
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Vineri, 21 noiembrie, ora 8:30 pm – echipa radio vă așteaptă cu drag la o nouă

emisiune în limba română!

 👉  Ajustați radioul pe 104.6 FM și fiți alături de noi!

🌐  Emisiunea se poate asculta și online pe PlanetAudio și pe Spotify: Romanie Plai

de Dor. 

🗓️  Duminică, 23 noiembrie 2025 – Eveniment cultural maghiar: muzică și

dans
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Am fost invitați de comunitatea maghiară la un eveniment cultural foarte special,

care va avea loc duminică, 23 noiembrie, și la care suntem bineveniți cu toții.

Programul:

4:30 p.m. – Concert susținut de muzicienii maghiari Vilmos și Dániel
Gryllus, cunoscuți pentru melodiile lor Kaláka – cântece poetice, cu inspirație

folclorică, îndrăgite de generații întregi de familii maghiare.

5:30 p.m. – Spectacol și dansuri cu Magyar Kultúr Kör din Melbourne, un

grup dedicat păstrării tradițiilor de dans popular. Participanții sunt invitați la un

dance-along.

Intrarea este liberă!

Evenimentul are loc la Tamaki Ex-Services Association Hall (19 Turua Street, St
Heliers) – o locație frumoasă, chiar lângă mare, care va găzdui și alte evenimente

maghiare în viitor.

Gustări tradiționale:

Hot-dogs cu kolbász unguresc
Kürtőskalács (chimney cake)

O după-amiază deschisă tuturor, fără bilete și fără formalități — doar muzică, dans

și bună dispoziție. Dacă aveți drum sau chef de ceva diferit, merită trecut în agendă!

🗓️   Sâmbătă, 29 noiembrie 2025 – Ziua Națională a României

Locația : Okahu Bay

Data: Sâmbătă, 29 noiembrie 2025

Ora: 12:00 PM

🇷🇴  Hai să sărbătorim împreună Ziua Națională a României!
Pe 29 Noiembrie ne adunăm cu mic, cu mare, la Okahu Bay pentru o zi de voie

bună, gusturi autentice și atmosferă românească în mijlocul verii neozeelandeze.

☀️🎶

Vă așteptăm cu drag la o serbare câmpenească plină de culoare — cu mici,
cozonac, prăjituri și multe alte bunătăți care ne aduc aminte de acasă. 💃🕺
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🍯  Apel pentru comercianți și creatori locali!
Dacă aveți produse românești — alimentare (sarmale, carnati, cozonaci,etc),

artizanale sau de altă natură — și vreți să le expuneți sau vindeți, contactați-ne cât
mai curând!
Participarea este gratuită, iar fiecare vânzător își organizează propriul stand (bani

cash, eftpos mobil sau cont bancar) și ne anunță dacă aduce cort propriu sau are

nevoie de un loc sub unul dintre corturile noastre.

🎭  Vrei să cânți, dansezi sau să aduci o idee creativă pentru comunitate?
Propune-ne un moment artistic, o activitate distractivă sau un colț de relaxare pentru

copii și adulți! Suntem deschiși la orice inițiativă care aduce bucurie și spirit

românesc.

Hai să facem din 1 Decembrie o zi de neuitat la Okahu Bay — cu soare, zâmbete
și suflet românesc! 🇷🇴💛💙❤️
Adresa de email pentru contact: contact@doina.co.nz

🗓️  14 decembrie 2025 – 🎄  La Povești – Vine vine Moș Crăciun! ✨

📍  Unde: Takapuna Playcentre, 4/8 Auburn Street, Takapuna, Auckland 0622

📅  Când: Duminică, 14 decembrie

⏰  Ora: 10:00 AM 

Moșul ne-a anunțat că va poposi la La Povești duminică, 14 decembrie.

Ne întâlnim de la ora 10:00 la binecunoscuta locație Takapuna Playcentre, 8 Auburn

Street, Takapuna.

🕥  De la ora 10:30, Irina Pegler ne va învăța colinde pentru Moș Crăciun, iar toți,

copii și adulți, sunt invitați să cânte împreună.

🎁  Moș Crăciun va sosi între 10:45 și 11:00.

📌  Informații importante:

1️⃣  Cadouri pentru copii

Fiecare părinte este rugat să pregătească un cadou pentru copil (valoare

aproximativă 30-40$).

Cadourile vor fi preluate de elfii Moșului din parcare și trebuie etichetate clar cu

numele complet al copilului.

2️⃣  Masa

Pizza va fi oferită pentru toată lumea. 🍕

mailto:contact@doina.co.nz
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Este binevenită și o gustare pentru a fi împărțită cu Moșul și ceilalți adulți.

Vă așteptăm cu mult drag să sărbătorim împreună magia Crăciunului. ✨

Înscriere la eveniment

✅  Reînregistrarea Societății Doina – completează formularul și rămâi alături
de noi

Societatea noastră a fost reînregistrată oficial pe 4 iunie 2025, sub numele Doina –
Community of Romanian Aucklanders Incorporated (nr. 1071174), conform

Incorporated Societies Act 2022.

Mai multe informații aici: https://www.doina.co.nz/ro/despre-noi

👥 Suntem 288 de membri înregistrați!
Vă mulțumim tuturor celor care ați completat noul formular de înscriere – este
un pas important pentru o comunitate unită și bine organizată.
Formularul trebuie completat separat pentru fiecare persoană, copil sau adult. Copiii

pot fi înscriși ca membri juniori (sub 18 ani). Contribuția anuală este de $20 pentru

adulți și $10 pentru elevi/studenți/seniori.

👉  Formular de înscriere

Pentru mai multe detalii despre plata contributiei anuale si contul bancare vă invităm

să accesați: 👉  Doina - Contact. 
 

Împreună putem face diferența! ❤️

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎶🌼

Silvia, Calina, Nicoleta, Aurel si Mihai

Vă invităm pe website-ul nostru

https://www.doina.co.nz
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